Vážení sportovní přátelé,

na základě tzv. „tabulky PES – SPORTOVNÍ AKTIVITY”, obnovujeme od 7. 12. 2020 možnost využití našich tělocvičen s podmínkami a omezeními pro 3. stupeň opatření. V celém prostoru školy včetně AKTIVIT (SPORTU) v tělocvičnách platí ochrana nosu a úst (roušky, respirátory apod.)! Dále platí při vstupu do budovy povinnost dezinfikovat si ruce, dodržovat rozestupy a v průběhu aktivit pravidelně a intenzivně větrat.

 V obou tělocvičnách je omezen počet na 10 osob, vstup je pouze vchodem přímo k tělocvičnám. Upozorňujeme, že v tuto chvíli nejsou pro mládežnické skupiny k dispozici šatny ani sprchy a pro dospělé sprchy. Doporučujeme účastníkům, aby sportovním aktivitám předcházelo testování na COVID 19.

Pronájmy tedy budou možné od 7. 12. 2020 v rozsahu uzavřených nájemních smluv. Jestliže požadujete změnu (dodatek) smlouvy, tak nás obratem informujte. Vámi využité hodiny v období do konce tohoto roku budou zahrnuty do smlouvy v roce 2021.

V případě, že bude našimi zaměstnanci zjištěno porušování výše uvedených opatření, budete okamžitě z prostoru vykázáni. V případě opakování nebo neuposlechnutí bude toto považováno za hrubé porušení smluvního vztahu.

www.agenturasport.cz: Rekreační a amatérští organizovaní sportovci pro vnitřní přípravu maximálně na jedné sportovní ploše 1 tým nebo 1 skupina dlouhodobě se společně připravujících sportovců, nejvýše 10 osob. Sportovat lze venku, vždy pouze 2 hrací týmy/skupiny.



  V Praze 4. 12. 2020                                                                                               Mgr. Albert Hotový                                                                                  
                                                                                                                                           ředitel školy
